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ŠKOLSTVÍ

ZŠ Masarova

ZŠ Novolíšeňská

Celoroční projekt v družině
Ve školní družině na Masarově základní škole proběhl v uplynulých 
měsících zajímavý a inspirativní projekt s názvem Můj koníček. Jeho 
cílem bylo přiblížit dětem svět zájmů a volnočasových aktivit pro-
střednictvím osobních příběhů a zkušeností lidí, kteří se svým koníč-
kům věnují s opravdovým nadšením. Do školy zavítali rodiče, praro-
diče, sourozenci, bývalí žáci i přátelé školy, aby dětem poutavou 
formou představili své záliby. Setkání probíhala ve velmi přátelské 
atmosféře a děti měly možnost se ptát, diskutovat a často si některé 
aktivity také samy vyzkoušet. Velkou odvahu projevily i samotné 
děti, které se postavily před své spolužáky a vyprávěly jim o tom, co 
je baví a čemu se ve volném čase rády věnují. Během projektu se 
představila opravdu pestrá škála koníčků – od horolezectví, gymnas-
tiky a vzdušné akrobacie přes karate, házenou, plavání či skauting až 
po divadlo, hru na housle, matematiku nebo svět motorek. Každé se-
tkání bylo jedinečné a dětem ukázalo, že smysluplně trávit volný čas 
lze mnoha různými způsoby. 

Projekt Můj koníček navázal na loňský úspěšný projekt Moje povo-
lání, v jehož rámci rodiče dětem představovali svou práci a profesní 
cestu. Oba projekty spojuje důraz na osobní zkušenost, inspiraci 
a rozšiřování obzorů dětí. Věříme, že zážitky z těchto setkání v dětech 
zanechají hlubokou stopu a že si z nich odnesou nejen nové poznat-
ky, ale také chuť rozvíjet své vlastní zájmy.

Ĉ Ĉ Hana Pollaková a Gabriela Hamerská

Den předškoláků
Den předškoláků na naší škole se konal 26. 1. 2026. Než k nám do 
tříd předškoláci dorazili, šli nejdřív do tělocvičny, kde si hezky zacvi-
čili. Když přišli, přivítali jsme je. Naše paní učitelka potom rozdělila 
předškoláky mezi žáky. Ke mně přišel hodný kluk jménem Petr. Uká-
zali jsme jim pouzdro, sešity a různé školní pomůcky. Pak jsme měli 
matematiku, paní učitelka nám rozdala kostky. Hodili jsme kostkou 
a měli jsme říct číslo, které na ní padlo. Zahráli jsme si s předškolákem 
i hru, při které vyhrál ten, komu padlo větší číslo. Potom jsme měli 
český jazyk. Řekli jsme předškolákům slovo a oni měli vytleskat, ko-
lik má slabik, a poznat první písmeno. Ještě jsme pracovali na inter-
aktivní tabuli, kde děti plnily různé úkoly. Nakonec jsme měli výtvar-
nou výchovu. Pomohli jsme jim vyrobit houpacího sněhuláka. 

Ĉ Ĉ Šimon Rajsigl ze 4. D

Lyžařské kurzy naší školy

Ve dnech 12. až 16. ledna. se uskutečnil náš první lyžařský kurz. 
Na hory vyrazili sedmáci, kterým letos přálo počasí a k lyžování měli  
ideální sněhové podmínky. Ve volném odpoledni vyrazili relaxovat 
do místního akvaparku a ve čtvrtek si mohli vyzkoušet také večerní 
lyžování na uměle osvětlené sjezdovce. Od 19. do 23. ledna se konal 
další lyžařský kurz ve Velkých Karlovicích, tentokrát pro páťáky. Přes-
tože třetina žáků stála na lyžích poprvé, všichni zvládli základy lyžo-
vání a na závěr kurzu absolvovali také závody ve slalomu. Nemohl 
chybět ani výlet do akvaparku a večerní lyžování. V pátek děti dosta-
ly zaslouženou odměnu za pokroky v lyžování. Žáci 6. a 8. ročníku se 
na hory podívali v měsíci únoru a na začátku března, také oni si z po-
bytu odváželi řadu nejen sportovních zážitků.

Ĉ Ĉ Mgr. Radka Šlapanská

Školní ples
V sobotu 14. 3. od 19 hodin pořádáme v Dělňáku Líšeň již 12. ples naší 
školy. Velice rád bych vás na tento ples pozval. Rozloučíme se se 
žáky 9. tříd, kteří v červnu ukončí docházku na naší škole. Na tuto 
událost si pro návštěvníky plesu připravili slavnostní polonézu a „půl-
noční“ taneční překvapení. K tanci a poslechu nám zahraje již tradič-
ně populární skupina Kolorez. Bližší informace jsou též na našich 
webovkách:  www.zsnovolisenska.cz. Zbývá ještě několik volných 
míst, ceny vstupenek jsou: hlavní sál 300 Kč/galerie 250 Kč. Volné 
vstupenky prodává paní knihovnice Kateřina Lunerová. Domluvit se 
s ní můžete telefonicky na čísle 515 919 714 nebo poslat zprávu do 
Edupage nebo na mail:  katerina.lunerova@zsnovolisenska.cz. Na 
společenské setkání s vámi se těší žáci 9. ročníku se svými učiteli.

Ĉ Ĉ RNDr. Josef Novák
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MŠ Neklež
Prožijte tři krásné roky v MŠ Neklež
Co pro to udělat?
Přijít s dítětem k zápisu ve dnech 13. 4. 2026 od 9.30 do 11.00 hod. 
a 14. 4. 2026 od 16.00 do 17.00 hod. na školní rok 2026/2027. Všech-
ny informace na webu  zapisdoms.brno.

Co je naší prioritou?
Šťastné a spokojené dítě. Jak toho dosáhneme? Společně s vámi.

Co zažijeme na společné cestě (ne vždy lehké), ke vzdělání a vý-
chově vašeho dítěte?
Záleží jak na vás, na nás, ale hlavně na rozvinutých kompetencích, se 
kterými dítě přichází do mateřské školy z rodiny.

Co nabízíme, aby se vše naplnilo a dítě bylo připravené na klidný 
a bezproblémový vstup do základní školy?
l	 Vzdělávání dle platného Rámcově-vzdělávacího programu napl-

ňujícího daltonské prvky: zodpovědnost – samostatnost – spolu-
práce.

l	 Stálý profesionální kolektiv pedagogů a provozních zaměstnanců.
l	 Mobilní aplikaci Twigsee – vše, co se děje v mateřské škole máte 

v kapse.
l	 Webové stránky.
l	 Vlastní kuchyně s domácí vyváženou stravou.
l	 Pestré vybavení tříd nejen hračkami, tělovýchovným nářadím, me-

todickým materiálem, ale i technologiemi, digitálními pomůckami.
l	 Certifikovaná „Přírodní zahrada“ s jurtou ( jsme první státní mateř-

ská škola v Brně s touto venkovní třídou).
l	 Enviromentální programy (Mrkvička, Lipka).
l	 Cvičení na míčích pro nápravu vad zad (2× do roka dětem prohléd-

ne záda a plosku nohy pan primář z FDN Radek Brauner).
l	 Logoprevence pro všechny děti s  možností depistáže zajištěné 

naší pedagožkou.
l	 „Zeleninková školka“ – patříme mezi 4 mateřské školy, které jsou 

pilotními pro tento projekt v Brně – předcházení obezitě a podpora 
zdravého životního stylu.

l	 ERASMUS+ mobilita dětí na Slovensko, spolupráce s mateřskou 
školou Slniečko v Šuranech.

l	 „Ovečka Bělinka“ – dětská katecheze, učení se lidským morálním 
vlastnostem a křesťanství, 1× za rok mši svatou za naši mateřskou 
školu v kostele sv. Jillji v Líšni.

l	 Flétna – hra pro radost a rozvoj dýchacích cest.
l	 Hovorové hodiny.
l	 Kontrola zraku Primavizus.
l	 Plavání, tenis, škola v přírodě, přespávačka v mateřské škole, spo-

lupráce s Lemurem – možnost během dopoledních hodin nechat 
děti vyučovat lyžování, bruslení, inline bruslení, potápění.

l	 Spousta divadelních představení, návštěvy muzeí, zajímavých vý-
stav, výlety do přírody, spolupráce s VIDA centrem.

l	 Odpolední akce s rodiči – „Mámo, táto, pojď si hrát“, brigády, osla-
va sv. Martina, oslava Dne rodiny…

Budeme se na vás všechny těšit.
Ĉ Ĉ Jitka Kubecová, ředitelka školy

Život v Mateřské škole AKADEMIA
V tomto školním roce jsme pro naše děti připravili mnoho zajímavých 
aktivit, které podporují jejich všestranný rozvoj. Naším cílem je nejen 
vzdělávat, ale také rozvíjet dětskou zvídavost, emocionální inteligen-
ci a sociální dovednosti. Hned na začátku roku jsme pro děti zorga-
nizovali program v líšeňské pobočce Knihovny Jiřího Mahena, který 
jim pomohl s počáteční adaptací v mateřské škole. Prostřednictvím 
pohádkového příběhu se učily rozpoznávat své emoce, spolupraco-
vat a pomáhat si. Dalším ze zajímavých programů bylo interaktivní 
divadelní představení, které dětem přiblížilo aktuální roční období 
a pomocí vhodně zvolených činností a aktivit podpořilo jejich přiro-
zenou zvídavost.

Díky spolupráci s Gymnáziem AKADEMIA nám pedagogové připra-
vili pravidelný program Malá fyzika, jehož prostřednictvím mohou 
děti pomocí zábavných pokusů zkoumat přírodní živly, jakými jsou 
např. vzduch nebo voda. Naši proškolení pedagogové každoročně 
nabízejí programy Malé technické univerzity, které rozvíjejí logické 
myšlení, komunikační dovednosti, prostorovou orientaci a představi-
vost. Tyto aktivity zároveň podporují polytechnickou, digitální i čte-
nářskou gramotnost. Díky projektu MAP Brno jsme získali sadu boxů 
s pomůckami k přírodovědnému vzdělávání, které nám umožňují při-
pravovat pro děti další zajímavé badatelské projekty. Zapojili jsme se 
také do soutěže Pohár vědy, která je v letošním roce zaměřena na 
cestování časem. Naši malí objevitelé tak společně se svými kama-
rády plní jednoduché pokusy, tvořivé úkoly a hry, které jim pomáha-
jí poznávat, jak funguje svět kolem nás. V prvním kole jsme se tak 

podívali do starověku, ve kterém jsme tvořili vlastní souhvězdí, ale 
také zkoumali vzhled a vlastnosti různých mincí.

Jako učitelé se neustále vzděláváme, abychom dětem mohli poskyt-
nout to nejlepší. Účastníme se školení, spolupracujeme s odborníky 
a zapojujeme se do inovativních projektů, které obohacují vzděláva-
cí proces. Aktuální dění v naší mateřské škole můžete sledovat na 
facebookových stránkách školy a na Instagramu.

Letošní zápis do Mateřské školy AKADEMIA proběhne již v břez-
nu. Přihlášky můžete podávat v termínu od 16. do 18. března 
2026, a to formou bez přítomnosti dítěte, tj. doručením žádosti 
o předškolní vzdělávání. Všechny potřebné informace a dokumen-
ty naleznete na našich webových stránkách  www.akademy.cz. 
Těšíme se na nové tváře a další společné objevy!

Ĉ Ĉ Bc. Hana Bednárová, vedoucí učitelka MŠ AKADEMIA

MŠ AKADEMIA
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Stalo se 

Desátá sezona kluziště
v Salesku je za námi
Milí Líšňáci,
v polovině listopadu jsme společně s Úřa-
dem městské části Brno-Líšeň otevřeli jubi-
lejní desátou sezonu kluziště. Zájem o brus-
lení byl i tentokrát opravdu veliký. Ve všední 
dny dopoledne zaplňovaly ledovou plochu 
děti z okolních škol a školek, večer patřilo 
kluziště amatérským hokejistům a o víken-
dech dopoledne jsme prostor vyhrazovali 
pro rodiny, farnosti či firemní kolektivy. Vel-
ká část provozu byla tradičně určena pro 
veřejné bruslení.

Od doby covidu sledujeme trvalý nárůst zá-
jmu o tento druh zimního sportování. Loni 
byla poprvé překročena hranice 20 tisíc ná-
vštěvníků veřejného bruslení a podobný 
trend pokračoval i v právě skončené sezo-
ně. Nejvíce si bruslení užívaly děti a mládež, 
ale také rodiny, pro které nabízíme zvýhod-
něné rodinné vstupné. Součástí sezony 
byly i oblíbené akce pro děti – například 
bruslení za vysvědčení nebo bruslení s Do-
nem Boskem, kdy si společně připomínáme 
našeho salesiánského patrona.

Provoz kluziště je organizačně i technicky 
náročný. Vyžaduje spolehlivý tým lidí, vzá-
jemnou spolupráci a často i značnou vytr-
valost, protože počasí bývá nevyzpytatel-
né. I když sněhu nebývá tolik jako dříve, 
občas nás zimní nadílka překvapí a je nutné 
ledovou plochu i přístupové cesty rychle 
očistit. Za hladkým chodem kluziště stojí 
tým složený ze zaměstnanců střediska, 
farníků, salesiánů a dobrovolníků z Líšně 
i okolních městských částí, podporovaný 
pracovníky MČ Brno-Líšeň. Zapojeny jsou 
všechny generace – od středoškoláků po 
seniory. Největší odměnou za jejich práci je 
radost a spokojenost návštěvníků.

Péče o kluziště začíná už v polovině září 
a končí až v polovině března, tedy trvá zhru-
ba šest měsíců. Samotné bruslení však pro-
bíhá pouze do konce února – poté následu-
je postupné ukončení provozu a demontáž 
technického zázemí. Koordinace služeb na 
recepci, v půjčovně i při údržbě ledu vyža-
duje mnoho času a energie. Proto bychom 
od příští sezony rádi našli spolehlivého 
a zkušeného pracovníka, který by se pro-
gramu kluziště věnoval organizačně a pře-
vzal jeho vedení. Jde přibližně o půlroční 

práci na zhruba poloviční úvazek. Pokud by 
měl někdo zájem nebo věděl o vhodném 
kandidátovi, prosíme o kontakt na e-mail: 

 reditel@salesko.cz. Děkujeme všem, kte-
ří k úspěšné sezoně jakkoli přispěli, a těší-
me se opět na ledě v příštím roce. S přáním 
všeho dobrého

Ĉ Ĉ Zbyněk Vančura, ředitel Saleska

Chystáme pro vás 

SaVIO – přednáška
v Salesku: středa
25. března 18.30–20.00, Sportovní sál
Pozor! Změna začátku času přednášky! 
„Dítě není malý dospělák a dospělák 
nemá být velké dítě“
Vývoj dítěte má svá zákonitá pravidla, která 
je třeba respektovat. Podpora jeho poten- 
ciálu a zdravé rodinné vztahy – včetně vzta-
hů mezi sourozenci – jsou klíčem k jeho 
spokojenému a úspěšnému životu.

Přednáší: Mgr. Jiří Halda – speciální peda-
gog a rodinný terapeut, zaměřuje se na 
poruchy chování, učení a rodinné vztahy. 
Přijďte v pohodlném oblečení a nebojte se 
ptát!

V pátek 20. 3. v 16.00 v Mariánském údolí 
pořádáme ve spolupráci s rodinným cent-
rem Pastelka akci Vítání jara. Přijďte si užít 
jarní atmosféru s námi! Jste srdečně zváni.

Saleskové tábory 2026 
Nabídka letních táborů je zveřejněna na na-
šem webu. Zajistěte si místo co nejdříve na 

 https://www.salesko.cz/aktivity/tabory/. 
V naší nabídce najdete příměstské sportov-
ní, tvořivé, hudební a výtvarné tábory. Nabí-
zíme také pobytový tábor. Přihlašování je 
v plném proudu.

Pojďme společně potěšit seniory v Dom- 
ově se zvláštním režimem Naděje na Vi- 
nohradech! Vyrobte velikonoční přáníčko 
a napište do něj: „Veselé Velikonoce přejí 
děti ze Saleska.“ Jaké přáníčko vytvoříte, 
záleží jen na vás. Hotová přáníčka přineste 
na recepci Saleska do 30. 3. Děkujeme! 

Vítání jara

Radost pro seniory –
Velikonoční přáníčka
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Výukové programy pro MŠ a 1. stupeň ZŠ
Objevte kouzlo přírody s výukovými programy pro děti s Ekocentrem 
Nadivoko. Naše programy jsou založené na dlouholeté praxi s našimi 
dětmi z lesní školky Divočina. Jsou tvořeny tak, aby děti zavedly do 
světa radostného bytí v lese, kde mohou bádáním a hravým učením 
přirozeně rozvíjet své znalosti. V klidu přírody se děti naučí vnímat 
svět všemi smysly a objeví, jak je příroda fascinující a poučná. Ak- 
tuálně nabízíme šest konkrétně cílených programů, ale jsme schopni 
pro vaši MŠ či ZŠ vytvořit i program na míru na základě konzultace 
s vašimi pedagogy. Programy jsou primárně cílené na děti 1. stupně 
základní školy, ale rádi program uděláme i pro děti z MŠ, s těmi máme 
bohaté zkušenosti.

Nabídka programů:
l 	 Bytí v lese – celoročně
l 	 Hmyzáci (duben–květen, září–říjen)
l 	 Ze života stromů
	 (březen–červen, září–listopad)
l 	 Jarní rostliny (březen–duben)
l	Horor v lese
	 (březen–červen, září–listopad)
l 	 Plody a barvy podzimu (září–listopad)

Programy trvají cca 2,5 hodiny a probíhají v dopoledních hodinách 
(8.30–12.00) v zázemí LMŠ Divočina a v blízkém okolí. Cena za žáka: 
130 Kč. V případě zájmu o bližší informace prosím kontaktujte Evu 
Kotyzovou na tel. č. 774 596 534 nebo na emailu:  ekocentrum@
divocinalisen.cz.

Letošní ples LOS se zapsal do 
paměti i chuťových pohárků. Když 
se v sobotu 17. ledna, večer rozsvíti-
la světla v sále líšeňského Dělňáku 
a první páry vstoupily na parket, 
bylo jasné, že nás čeká výjimečný 
večer. Letošní ples Líšeňského 
občanského spolku totiž nebyl jen 
o společenských šatech a oblecích, 
ale především o skvělé náladě, 
která se nesla celým večerem.

O ten správný rytmus se postaral orchestr SW 
Band, jehož repertoár nenechal nikoho dlou-
ho sedět. Od klasických valčíků až po moder-
ní hity – parket byl v obležení od prvních tónů 
až do pozdních nočních hodin. Profesionální 
výkon hudebníků byl podtržen neustálým 
úsměvem a schopností reagovat na energii 
v sále, což hosté ocenili bouřlivým potleskem.

Ekocentrum NaDivoko zve do lesa 
Dále bychom vás rádi pozvali na akce a pravidelné programy naší 
LMŠ Divočina:
10. 3. 2026 – Den otevřených dveří v LMŠ Divočina (15.00–17.00). 
Přáli byste si, aby vaše dítě chodilo do lesní školky, ale máte spoustu 
otázek nebo snad obav? Přijďte se podívat jak to chodí v naší školce. 
Věnovat se vám budou naše průvodkyně.

19. 3. 2026 – začátek jarního běhu kroužku pro rodiče a děti ve 
věku 2–3 let Divočákův pelíšek. Kroužek vede průvodkyně školky 
Veronika Miksová a je určen pro rodiče, kteří se chtějí seznámit s fun-
gováním lesní školky a mají zájem o případnou docházku dětí do naší 
školky. Přihlášky můžete posílat přes formulář na našich webových 
stránkách. Pokud k nám jdete poprvé, je možné dorazit na zkušební 
lekci zdarma. Kroužek probíhá ve čtvrtky v čase 9.30–11.30 v zázemí 
LMŠ a přilehlém okolí. Cena 12 lekcí: 2.500 Kč.

19. 4. 2026 – Dobročinný bazárek SWAP v Divočině (14.00–17.00). 
Již tradiční akce proběhne tentokrát v neděli. Těšíme se na vás. Jak 
swap bazárek funguje? Přinesete věci ve velmi dobrém a použitel-
ném stavu, které se vám už nehodí, jiné úžasné věci si zdarma odne-
sete domů. Na základě vašich podnětů a zlepšení přehlednosti 
a udržitelnosti akce nově zavádíme limit na počet donesených věcí: 
max. 10 ks dětského oblečení, max. 10 ks oblečení pro dospělé. Akce 
se koná za každého počasí. Vstupné je dobrovolné a bude použito 
na dobročinné účely.
Více informací na našem FB:  https://www.facebook.com/events/ 
891416203382212.

Ĉ Ĉ Veronika Miksová

Inspirace i výuka v jednom
Program zpestřily taneční ukázky, které 
předvedla Taneční škola Danza, a které di-
vákům doslova vzaly dech. Ladnost pohy-
bu a preciznost tanečníků nastartovaly 
v mnoha přítomných touhu si tyto figury 
vyzkoušet. Organizátoři na to naštěstí mys-
leli a následný taneční workshop byl trefou 
do černého. Pod vedením půvabné lektor-
ky se i ti největší „odpůrci“ tance odvážili na 
parket a s nadšením se učili nové kroky.

Parket, který nežil jen tancem
Zážitky pro všechny smysly
Ples nebyl jen pastvou pro oči a uši, ale také 
pro chuťové buňky. Hosté si pochutnali na 
delikátním jídle od Potrefené Husy, které 
svou kvalitou předčilo běžné plesové stan-
dardy. Moderní gastronomie v kombinaci 
s poctivou přípravou byla jedním z nejčas-
těji zmiňovaných témat u stolů. Večer vy- 
vrcholil slosováním bohaté tomboly. Díky 
štědrosti našich partnerů a sponzorů si 
mnozí domů odnášeli nejen krásné zážitky, 
ale i hodnotné ceny.

Poděkování závěrem
To nejdůležitější ale nebyl program ani vý-
hry. Byli jste to vy, příjemní lidé, kteří vytvo-
řili atmosféru sounáležitosti a radosti. Děku-
jeme všem, kteří se přišli bavit, a těm, kteří 
se podíleli na přípravách. Tento ples nasta-
vil laťku velmi vysoko a my se už nyní těší-
me, co přinese příští ročník LOSího plesu.

Ĉ Ĉ Eva Svobodová

Hudba, která nenechala 
nikoho v klidu
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inzerce

Prode j  nápo jù  „U pavouka“
Velký výběr alko a nealko nápojů. Stáčená vína, značková a ročníková.

Na objednávku sudové pivo od 10 litrů. Zaveden prodej pivních speciálů.
Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 605 251 927 v otevírací době Po–Pá 14–20 

hod., So 9–12 a 14–20 hod. Od 1. 1. 2026: So + Ne – zavřeno.

Máte už seřízená a 
perfektně zatěsněná 
okna na zimu? 
Zavolejte, přijedeme k 
Vám na konzultaci. 

 

 
 

776 191 137137 
Servis, promazání, seřízení / Výměna 
těsnění / Výroba žaluzií a sítí proti 
hmyzu / Odblokování oken a dveří. 
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 Kvalitně, 
 za přátelské ceny 
 

SERVIS 
O K E N 
DAMIO 

Máte už seřízená
a perfektně zatěsněná 
okna na zimu?
Zavolejte, přijedeme
k Vám na konzultaci.

 MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, střech, 
fasád, ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, Horák a syn pro LÍŠEŇ.
606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz, platba hotově = SLEVA 250 Kč!

 ELEKTRIKÁŘ – opravy, rekonstrukce. Tel.: 797 676 748.

 SERVIS A MONTÁŽ ŽALUZIÍ A SÍTÍ. Doprava ZDARMA v rámci 
Brna! Žaluzie a rolety venkovní i vnitřní, sítě.

 T: 607 558 230, www.zaluzie-kubon.cz.

 KOUPÍM CHALUPU v okolí Brna do 60 km. Tel.: 778 752 256.

 REKONSTRUKCE DOMŮ, BYTOVÝCH JADER, KOUPELEN A TOPENÍ. 
Poradenství, návrh, realizace na klíč. Telefon: 513 034 551, mobil: 
704 458 187, e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz.

 KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, dvířka, skříňky
a pracovní desky na míru. www.vrbakuchyne.cz. Vrba 603 438 707.

 INSTALATÉR – voda, odpady, topení – opravy, menší i větší práce 
s dodávkou materiálu. Rychle – levně, non-stop tel.: 608 045 745.

 MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV 
ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, 
DODÁVKY NA KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 ÚČETNÍ SLUŽBY pro živnostníky i malé fi rmy. Tel.: 607 205 607.

 Cykloservis, Zikova 34 (výměník), po–čt od 13 h. Tel.: 603 320 332.

 OPRAVY TELEVIZORŮ, LCD monitorů, Hi-Fi věží a jiné domácí 
elektroniky. Rychle, levně a kdykoliv. Ing. Miloslav Hanečka,
Herbenova 8, Stará Líšeň. Tel.: 544 217 106, mob.: 723 624 643.

 KOUPÍME BYT 2+kk v Líšni. Hotovost. Tel.: 778 419 086.

 Nabízím doučování z českého jazyka pro studenty 2. st. ZŠ, SŠ, 
VŠ, nebo konzultace k přijímacím zkouškám. Mám dlouholetou praxi 
s výukou na všech stupních škol. Více info j.tuskova@seznam.cz.

 HODINOVÝ FACHMAN BRNO, práce všeho druhu. Veškeré informace 
naleznete na www.hodinovyfachman.cz, David Šír, tel. 724 357 140.

 PÉČE A ÚDRŽBA HROBŮ – postaráme se o údržbu, výzdobu
i jakékoli další detaily dle Vašeho přání. Jednorázová i pravidelná 
údržba. www.eternika.cz, info@eternika.cz, tel. 723 560 306.

 KOUPÍME BYT 3+KK/3+1, Líšeň a ok. Tel.: 778 435 743.

 Stavební, truhlářské, podlahářské a zahradnické práce. Bytová 
jádra, pergoly, podlahy, zateplování, čištění fasád, výstavba oplocení, 
údržba a revitalizace zahrad. Tel.: 603 483 738. www.uniserv.cz.

Příležitost pro OZP

Nabízíme stabilní zaměstnání:
• pravidelná mzda + bonusy
• možnost zkráceného úvazku
• nenáročná práce, vše vás zaučíme
• závoz materiálů na určenou adresu

HLEDÁME DISTRIBUTORY 
PRO ROZNOS LETÁKŮ V TÉTO LOKALITĚ

Volejte zdarma 800 800 882  
nabor-ozp@distribucni.cz 
www.distribucni.cz

Masáže Pavel
Velatická 2, 628 00 Brno-Líšeò

Nabízím klasické, sportovní, myofasciální a jiné masáže, 
vždy dle domluvy. Ulevuji klientùm od bolesti pohybového 
aparátu, uvolòuji svaly, fascie i úpony, poskytuji kvalitní 
sportovní i relaxaèní masáže. Nevidím, ale mám skvìlý 
hmat. Cena jen 850 Kè za hodinu, žádné pøíplatky.

Volejte kdykoliv: 775 961 471

Inzerci do Líšeňských novin přijímá:

Tiskárna SETTRONIC
tel.: 548 538 528, 603 588 964, e-mail: info@settronic.cz

PLOŠNÁ INZERCE: 42 Kč/cm2 + 21 % DPH
(šířka 8,80 cm nebo 18,00 cm, výška dle potřeby do 26,70 cm).
ŘÁDKOVÁ INZERCE: 125 Kč/řádek + 21 % DPH
(cca 60 znaků/1 řádek vč. mezer).
SLEVY: 2× uveřejnění –5 %, 3× uveřejnění –10 %, 4× a více uveřejnění –15 %.
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Druholigové ženy SK Artis Brno Líšeň-Žabovřesky se 
drží po podzimu na pátém místě tabulky. Pět zápasů 
vyhrály, pětkrát odešly poraženy, po bodu získaly za 
dvě remízy. 

V čele je pražský tým Prague Raptors FC, jenž prošel dvanácti zápa-
sy bez ztráty jediného bodu. Je stíhán celkem FC Hradec Králové, 
který prohrál jen ve vzájemném utkání s vedoucím soutěže. Další cel-
ky v tabulce, Sparta B a FK Pardubice, mají za vedoucí dvojicí odstup. 
Artis ztrácí na čtvrté Pardubice pouhé dva body. Zajímavé je, že při-
vezl více bodů (10) ze hřišť soupeřů, zatímco doma připsal jen sedm 
bodů.

Zesnulý trenér Radek Řezník s asistentem Františkem Fučíkem měli 
na podzim k dispozici dvě brankářky a 19 hráček do pole. Mistrovské 
zápasy hrály ženy na hřišti Slovanu Brno Pod Sídlištěm. Závěrečné 
střetnutí podzimu pak na trávě stadionu v Kučerově ulici. Nejvíce di-

Tým žen Artisu bojuje o finálovou 
skupinu

Momentka z podzimního utkání Artis ŽENY B – SK Huhtamaki 
Okříšky. Foto: Martina Šperková

váků (77) se přišlo podívat pod juliánovské sídliště na zápas s vedou-
cím týmem z Prahy. Odvetná část začala jedním kolem již v únoru. Po 
šesti jarních kolech se zúčastnění rozdělí na dvě skupiny. Finálová 
bude mít čtyři účastníky, skupina o sestup šest.

Manažer týmu Michal Odehnal byl s podzimními výkony týmu spoko-
jený: „Držíme sice páté místo, stejně jako loni, ale rozhodně odvádí-
me lepší výkony. Letošní ročník druhé ligy je výrazně kvalitnější. Ve-
doucí Raptors je neoficiální farmou Sparty. Béčko Sparty tvoří 
juniorské reprezentantky. Oba východočeské celky, které jsou před 
námi, hrávaly nejvyšší soutěž. Naší snahou na jaře bude postoupit 
mezi čtyřku nejlepších, aby Artis pokračoval ve finálové skupině 
s lepšími soupeři. Pokud jde o kádr, zřejmě budeme spoléhat na sou-
časné složení s drobnými změnami. Komárková odešla do Horních 
Heršpic. V jednání jsou příchody dvou hráček z ciziny.“ 

Ĉ Ĉ šic (redakčně kráceno)

Líšeňští karatisté slaví úspěchy
Líšeňská karatistka Veronika Mišková slaví úspěchy na všech frontách 
– jako závodnice, trenérka i nastávající maminka. Na podzim v šestém 
měsíci těhotenství absolvovala světový šampionát dospělých v Egyptě. 
Do osmifinále nepostoupila, vítězství v jednom z eliminačních kol však 
potvrdilo její kvalitu a odhodlání zakončit kariéru ve velkém stylu. Její 
svěřenci z líšeňského oddílu Budo Kan na ni navázali na české i meziná-
rodní scéně. Na Mistrovství ČR týmů ovládli muži i žáci své kategorie 
a ženské kata týmy se spolu utkaly ve finále. Na šampionátu všech kate-
gorií klub získal dokonce deset cenných kovů. 
Na mezinárodním poli na sebe upozornila Alice Kirschnerová. S kata tý-
mem žen přivezla první medaili z World Karate1 Series A v Tbilisi, což bylo 

Březen s fotbalem
Druholigové ženy SK Artis Brno Líšeň-Žabovřesky sehrají v břez-
nu dva domácí zápasy. V neděli 8. 3. přijede Sparta B, 29. 3. Slo-
van Liberec. Oba začátky jsou od 14.30 hod. Pokud bude slušné 
počasí, odehrají mistrovské zápasy na trávníku Slovanu Brno. 
V opačném případě vezmou za vděk umělým trávníkem v Líšni, či 
Žabovřeskách.
Ve 4. lize působí SK Artis Brno Líšeň-Žabovřesky, jenž hraje do-
mácí zápasy v Líšni. V neděli 8. 3. od 17 hod. nastoupí proti FŠ Tře-
bíč. O 14 dnů později sehrají ve stejnou dobu mistrovský zápas 
proti Sokolu Tasovice.

Ĉ Ĉ šic

prvním českým úspěchem v této 
disciplíně za více než dvě dekády.
Kata tým žen U21 se rovněž za-
psal do historie: získal první titul 
mistryň Evropy, první finálovou 
účast i titul pro český tým v kata vů-
bec. Výsledky Budo Kan Brno po-
tvrzují, že klub produkuje nejen 
skvělé jednotlivce, ale i týmy 
schopné psát dějiny tohoto sportu.

Ĉ Ĉ Tomáš Hložánek
Veronika Mišková na MS v Káhiře. 
Foto: Karate Insights�


